
Новини › Зброя читать на русском 

30 танків Leopard 1 для ЗСУ модернізують
новою баштою: коли вони надійдуть в
Україну
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Експерти кажуть, що головною перевагою Leopard 1 з баштою C3105 компанія
називає можливість ведення вогню із закритих позицій.
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В Україні вже почалося випробування модернізованого танка Leopard 1 з новою баштою

C3105 від бельгійської John Cockerill. Ця компанія отримала контракт на постачання ще 30

таких бойових модулів для українських захисників від невідомого замовника. Як пише

Defense Express, про це повідомили представники компанії оглядачу Jeff21461 на виставці

озброєння Eurosatory 2026. 

За їхніми словами, перші 5 одиниць прибудуть у червні 2027 року, тоді як постачання інших

буде тривати до кінця 2027 року. 

"Від Defense Express зазначимо, що зважаючи на бельгійське походження John Cockerill

можна зробити припущення, що замовлення, скоріше за все, було оплачене Бельгією. Саме

вона має найбільше причин фінансувати такий контракт, аби підтримати власний ОПК", -

зазначають аналітики.

Однак, як наголошують експерти, слід зауважити, що це могла бути й інша країна, однак

саме Бельгія є найбільш ймовірною. Також запит на закупівлю міг надійти від українських

бійців за результатами бойових випробувань на полі бою, про що повідомлялося у березні

2026 року. 

"Нагадаємо, головною перевагою Leopard 1 з баштою C3105 компанія називає можливість

ведення вогню із закритих позицій. При цьому зазначається, що такого функціоналу не має

жоден інший західний танк. Це досягається кутом підйому гармати вгору до 42 градусів, тоді

як в інших західних машин він зазвичай в межах 15-20 градусів. Плюс, скоріше за все John

Cockerill оснастили свій бойовий модуль спеціальною системою управління вогнем", -

додали у Defense Express.

Раніше Sky News писало, що Україна будує нову модель морської війни. За словами оглядача

видання, замість історії про російське панування на Чорному морі, війна стала історією про

все більш смертоносний флот дронів України.

"Вартість одного морського дрона "Магура" становить приблизно 250 000 доларів. Водночас

цілі, по яких ці дрони успішно завдали ударів, коштують значно більше", - зазначив він.

Водночас Politico повідомляло, що у НАТО обговорюють негайне посилення захисту від

дронів РФ на східному фланзі. Зокрема на закритій зустрічі 32 посли країн НАТО учасники

обговорювали, чи варто альянсу терміново закуповувати більше безпілотників для виконання

місій з контролю повітряного простору. 

Відомо, що така зустріч відбулася після того, як наприкінці минулого місяця російський дрон

впав на житловий будинок у Румунії, внаслідок чого було поранено двох людей.
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